

# 平成 29 年度決算(案)および 2018 年度決算(案)の一部訂正について

2019 年 6 月 10 日

プルデンシャル生命保険株式会社

プルデンシャル生命保険株式会社（代表取締役社長 濱田 元房）より発表しました標記の資料につきまして、下記のとおり誤りがございましたので訂正いたします。関係者の皆さまにご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

## 記

### 1. 訂正対象の資料

「平成 29 年度決算（案）」（2018 年 5 月 25 日発表）

「2018 年度決算（案）」（2019 年 5 月 24 日発表）

### 2. 訂正箇所および訂正内容

「平成 29 年度決算（案）」の 27 ページ

(6)連結株主資本等変動計算書

平成 29 年度連結会計期間（平成 29 年 4 月 1 日から平成 30 年 3 月 31 日）

「2018 年度決算（案）」の 27 ページ

(6)連結株主資本等変動計算書

2017 年度連結会計期間（2017 年 4 月 1 日から 2018 年 3 月 31 日）

【誤】

(単位:百万円)

	株主資本				その他の包括利益累計額				純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	株主資本合計	その他有価証 券評価差額金	繰延ヘッジ 損益	退職給付 に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計	
当期首残高	29,000	20,439	51,040	100,480	71,689	△10,794	△4,492	56,402	156,882
会計方針の変更による 累積的影響額	-	-	△329	△329	△9,888	10,794	-	905	576
会計方針の変更を 反映した当期首残高	29,000	20,439	50,711	100,151	61,800	-	二	57,308	157,459
当期末残高	29,000	20,439	69,709	119,149	46,640	4,194	△5,265	45,568	164,717

【正】

(単位:百万円)

	株主資本				その他の包括利益累計額				純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	株主資本合計	その他有価証 券評価差額金	繰延ヘッジ 損益	退職給付 に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計	
当期首残高	29,000	20,439	51,040	100,480	71,689	△10,794	△4,492	56,402	156,882
会計方針の変更による 累積的影響額	-	-	△329	△329	△9,888	10,794	-	905	576
会計方針の変更を 反映した当期首残高	29,000	20,439	50,711	100,151	61,800	-	△4,492	57,308	157,459
当期末残高	29,000	20,439	69,709	119,149	46,640	4,194	△5,265	45,568	164,717

以上